Lesson 59



Llenn obyyeHus:

11.3.1.16 — HaxoaAnTb NPOU3BOOHYIO N UHTErpars
nokasaTtenbHOU PyHKUUK

11.3.1.17 — Haxo4uUTb NPOU3BOAOHYIO U MHTErparn
norapmgmMmmyeckon pyHKLnn
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Ha pucyske moxasass! pacrionoesma tosex A, B 1 C. Macmra6 e coxpases.
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Touxa D senserca cepegunoi otpezka AB.
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Touka E pacnonoxena Ha orpeske BC B otHOmenun
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O — nagamo KOOpJHHAT.

Ha#itu nnomazgs tpeyvroasauka DBE.



HatypanbHbin norapndgpm: log  x =In x
NecaTtudHbin norapudpm: log,, x =lg x
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sindx

[ana cbyrkums f (X) =€ . Bomcrmre: f7(0)



b—2x
3apaHa dpyHkumMs f(x) = 3 -Haittn f'(2)
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HauTit npousBoaHyio MYHKUMK: £ (x) = (3x - 4)-In( 3x - 4)



Haiftin npovssonHyto doyrkumn:  f (X) = 5



Haiftv npowssontyto doyskume: 1 (x) = In(1-0,2x)



COS X
Haitti nponssoanyto coyHkummn: — f(x) =

e X




L) H(x) = (0% +4) ~x; 2) f(x) = Vx - log, x;



3) f(x) = x* - e™; 4) f(x) = 2% - 2.



Haitgute npoussoaHyto dyHkumn: f(x)=In+/sm x
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[lana dyrkums  f(x) = ‘ 3 °_ Haiigue 1'(0)




